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1. Korforgalom

Korforgamat elsdsorban nagy forgamu, veszélyes Utkeresztezédéseknél alakitanak ki.
Elénye, hogy behajtasnal csak egy irdnybakell figyelni, s mivel lassitéas nélkil nem Iehet rajta
athaladni, jelentésen csokken a balesetveszély is. Ebben a feladatban a korforgalomrdl kell
készitenie prezentécidt, amely a tobbsavos korforgalomban valé &haladéast animécidval is
szemlélteti.

1. Készitsen egy négy diabdl dlé bemutatét! A didk héttere legyen egysegesen bellilrol
kifelé szinatmenetes, belll fehér, a szélein pedig vilagoskék RGB (215, 235, 250) kédu
szinl A bemutatét korforgalom néven mentse a prezentaciokészitdé program
alapértelmezett formatumaban!

2. A di& szovege egysegesen Arial (Nimbus Sans) betiitipust legyen! A cimek betiistilusa
féelkovér, betimérete az els6 dian 50, a tébbin pedig 38 pontos legyen! A didk szovegénél
— ahol a feladat mast nem kér — 30 pontos betimérettel dolgozzon! A cimek és
afelsorolasok betiiszine kék RGB (0, 35, 100) kodu szin legyen!

3. Az esp diaracimként irja be, hogy , Korforgalom”, majd a dia cimét igazitsa vizszintesen
és flggolegesen is a dia kozepére! Helyezze e a dian a cim koril rendre a kor1. jpg,
akor2.jpg, a kor3.jpg, a kor4.jpg €S a kors. jpg képeket az dramutato jardsaval
megegyez6 iranyban! Felllre kerlljon a kor1. jpg, a képek ne érjenek egyméshoz, és
valamennyi képet méretezze & a méretarany megtartdsaval Ugy, hogy révidebb oldaluk
6 cm legyen!

4. A mésodik, a harmadik és a negyedik dia szbvegét az UTF-8 kodolasll szoveg. txt
adlomanybdl illessze bel A mésodik és a harmadik dia szovegéeben akamazzon
felsorolést, afelsorolégel a jel.png kép legyen! Szarjon be a masodik didn a szévegbe
egy nyilat a ,kényszeril” és a ,kevesebb baleset” kdz€! A harmadik dian a ,tilos” sz
mindkét el6forduldsa piros, a ,,villamos’ sz6 narancs betiiszinti, mig az utolso pont dolt
bettstilusi legyen!

5. A mésodik diajobb oldalaraszirjabe a tablai.png, a tablaz. jpg €satabla3.png
képet egymas ala ugy, hogy mindegyik részben fedje az aatta |évét a mintanak
megfeleléen! A tablal.png €S a tabla3.png 15°-0s szigben jobbra, mig
atablaz.jpg 15°-0s szogben balra doljon! A tablak ala helyezze el egy fehér héttert,
piros szegélyli szovegdobozban a ,Kozuti jelzétablék” szoveget! A szdvegdoboz
magassaga 1 cm, a benne 1év6 szbveg mérete 18 pontos, szine fekete legyen! Méretezze &
a dia foszbvegét tartalmazd dobozt Ugy, hogy az abban 1évé szbveg és a jobb oldali abra
ne takarja egymast!

6. Szurjon be a negyedik diara egy 21x14 cm-es téglalapot a dia bal felst sarkdtdl szamitva
flggolegesen 4,5 cm, vizszintesen pedig 2,2 cm tévolsagral (Ezzel nem feltétlentl kerdl
adia kozepére az dbra) A téglalap szegélye 1 pont (vagy 0,04 cm) vastag, fekete szint,
kitoltése pedig vildgoszdld RGB (215, 230, 190) szinkddu legyen! A két vizszintes és
akét flggoleges Uttest szintén egy-egy téglaap, melynek rovidebb oldala 2 cm,
hosszabbik oldala pedig 21, illetve 14cm legyen! Az () téglalapok kitolté szine
vildgosszirke, szegélye fehér szini, és 3pont (vagy 0,1cm) vastag legyen!
A téglalapokon hosszaban kdzépre igazitva egy-egy 3 pont (vagy 0,1 cm) vastag, fehér
szinii szaggatott vonal fusson! A ,vizszintes’ (ttestek tavolsaga a dia bal felso sarkétél
flggolegesen 9 és 12cm, a ,flggdleges’ Uttestek tavolsdga pedig vizszintesen 10,2,
illetve 13,2 cm legyen!
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7. A korforgalom szemléltetéséhez harom kort kell beszdrnia a 14x21 cm-es téglalaphoz
mindkét irdnyban kozépre igazitva. Az elsd kor atméréje legyen 8 cm, kitdlté szine
vilégossziirke, szegélye szaggatott, fehér szinii és 3 pont (vagy 0,1 cm) vastag! A masodik
kor &mérdje legyen 6cm, kitbltése és szegélye egyezzen meg az €lsd korével!
A harmadik kor &méréje legyen 4cm, mintdzata egyezzen meg a 14x21cm-es
téglalapéval, szegélye legyen fehér, 3pont (vagy 0,1cm) vastag! Csatlakoztassa
az Uttestek kozepén futd szaggatott vonalat mind a négy esetben akdzépsd korhdz
egy-egy 3 pont (vagy 0,1 cm) vastag, fehér szinti ivvel —a minténak megfeleléen!

8. Szlrja be a tabla4.gif képet, majd négy példanyban, a mintanak megfeleléen
elforgatva helyezze e az Ut és a korforgalom négy csatlakozasandl! Szlrja be
az auto.png képet és helyezze € azt, valamint flggoleges tengelyre vonatkozd
tukorképét a korforgalomba balrdl és jobbrdl érkezé Gtra a mintanak megfelel Gen!

9. Az autok mozgésdt animdlja egyéni mozgasvona kialakitésaval! A barol érkezé autd
akorforgalmon veégig a kulsd savon keresztil haladjon at, mig a jobbrol érkezé az Gt
kozepénd soroljon & a kilsé savba, és Ugy hagyja e a korforgalmat! A két autd a dia
megj el enése utan egyszerre induljon!

10. A digk kozott dlitson be egységes &ttiinest! A didk kozotti vatas automatikusan,
3 mésodperces idokdzokkel, kattintas nélkil torténjen!

30 pont
Minta
A korforgalom eldnyei Neéhany kotelezettség eés tilalom
& Valamennyi iranybol érkezdnek @ # Jobbra tartasi kételezettség
egyenld esélye van a % A kérforgalom elhagyasat jelezni kell
tavabbha!adasra. . V’ & Megfordulni és hatramenetel végezni tilos
W Az éssz_es éfkezé ;_armu o B # Tilos megallni és varakozni
sebességesokkentésre o A A ’ e
kényszerll - kevesebb baleset RIS ®A nak mind a belépd, mind a kilépd
} £ o e - ponton elsébbsége van
& Ha valaki eltéveszti a kihajtast, Q . L - -
a kbt jra kbrbejarva " T'qbbsavos kfjrforgafmJ ut eﬂmgy.asé.r is csak
korrigalhatja utvonalat a jobb szélsd savbol lehet megejteni

2. dia 3. dia

Tobbsavos korforgalom

3

4. dia
A vastag fekete nyil az autdk Utjat szemlélteti
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2. Futas

Egyre elterjedtebb dolog, hogy egy sporttevékenység adatait GPS segitségével rogzitjuk.
Ebben a feladatban egy futés adatai taldhatéak meg a futas forras.txt dlomanyban.
A forrasdllomany |dé oszlopa az adott mérés idépontjét tarolja, a Magassag (m) oszlop
atengerszint feletti magassagot, a Sebesség (knvh) oszlop az adott pillanatban mért
sebességet, a Tavolsag (km) oszlop pedig a kezdéstol az adott mérésig megtett tavolsagot
tarolja. Az adatok rogzitését végzé eszkdz minden egész kilométernél, valamint egyéb
id6pontokban is felvesz mérési adatot. Feladata hogy a meglévé adatok alapjan kiértékelje
afutast.

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezsket!

e A megoldas soran képletet, fliggvényt hasznaljon! A megoldas soran a mért adatok mdédosu-
l4sa, paraméterek valtozasa esetén is helyes eredményt kell kapni abban az esetben, ha a mé-
rések szama nem valtozk.

e Amennyiben szilkséges, segédszamitasokat az P oszloptdl jobbra vagy egy masik munkalapon
végezzen!

o A résfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel.
Ha a korabbi részfeladatot nem sikerilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy szamot ado kifejezés helyett irjon be nagysagrendileg helyes szamot, és azzal
dolgozzon tovabb! gy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a futas forras.txt tabuldorokkal tagolt, UTF-8 kddolasu szovegfalt
atéblazatkezelobe az Al-es cellaktdl kezdodéen! Munkgét futas néven mentse el
atéblazatkezel 6 alapértel mezett formatumaban!

2. Az Eltelt idd oszlopban a B3-as cellatdl kezdédoen szamitsa ki, hogy a futés kezdetétol
az egyes meérés idopontokig mennyi ido telt el! Az eltelt idét a minta szerint jelenitse
meg!

3. AzI2-es cellaban hatarozza meg a megtett tavol sagot!

4. Az |3-as celldban hatarozza meg afutés teljes idotartamat!

5. Az l4-es cellaban szamitsa ki a rogzitett pillanatnyi sebessegek atlagat! A kapott értéket
kerekitse két tizedeg egyre fliggvény segitségével!

6. Az |5-0s cellaban a teljes Ut adatai alapjan szamitsa ki, hogy egy kilométer Ut megtétele-
hez étlagosan hany percre volt szikkség! Ezt az értéket kilométer-ido értéknek nevezzik.
A kapott értéket kerekitse két tizedesjegyre fliggveny segitségével!

7. Az |6-0s celldban hatarozza meg fliggvény segitségével a legnagyobb mért pillanatnyi
sebesseget!

8. Az I7-es és I8-as cellakban hatarozza meg flggvény segitségével a rogzitett
legalacsonyabb és |legmagasabb tengerszint feletti magassagot!

9. Készitse el a H10:J19 segédtéblazatot! A 10. sorba és a H11:H19 tartomany cellaiba irja
be aminta alapjan afeliratokat! Az 111-es celldban hivatkozzon az A2-es cellatartalméaral

10. Fuggvenyek segitsegével hatédrozza meg az 112:119 tartomény cellaiban a H12:H19
tartomany cellaiban adott kilométernél rogzitett idot!

11. A J12:J19 tartomany cellaiba szamitsa ki az adott kilométerre vonatkozo kilométer-ido
értékeket!
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12. Formazza a téblézatot a minta és a kovetkezok szerint:
a. Az elso sor oszlopfeliratait vizszintesen igazitsa kozépre!
Az elsb 5 oszlop szélessége legyen egyformal
A minta alapjan alitsa be afélkoveér stilust!
A H11:H19 tartomany celléit igazitsa vizszintesen kdzépre!

® a o o

Az 12:18 tartomany celldiban dlitsa be a szamformdtumokat a mintanak
megfelelden!

f. A H1:18 ésH10:J19 tartomanyt szegélyezze a mintanak megfelelen!

15 pont
Minta
A | B | C | ) | . [ F ] 6 H | i [

1| 1da Eltelt id& Magassdg (m)  Sebesség (km/h)  Tavolsig (km) Bsszesités
2| 9:46:38 0:00:00 138.8 8.3 o H\'Ols-ﬁk_l 8,87 km
| 3 | 9:46:48 0:00:10 1398 9,1 0,0232 148 1:02:45

4 9:46:54 0:00:16 140,2 9,7 0,0405 Atlag sebessé, £,59 km/h
B 9:47:02 0:00:24 140,6 9,3 0,0611 Atlag km idg'l 7,07
T 9:47:08 0:0:0:30 1405 9 0,0769 Legnagyobb sebessé§| 12,00 km/h
Z 9:47:15 0:00:37 140 9,3 0,0939 Legkisebb magassdg 131.3m
K 9:47:26 0:00:48 139.8 10.4 0,1236 Legnagyobb magasség] 145.0m

E 9:47:35 0:00:57 1397 11,1 0,1519
10 9:47:41 0:01:03 138,7 11,6 0,1698 Km 1dé km Idé
111 9:47:47 0:01:0% 140 12 0,1905 0 9:46:38

12 9:47:53 0:01:1% 140 114 0,2099 1 9:52:43)  0:06:05
E 9:48:01 0:01:23 1401 10 0,2349 2 9:59:30|  0:06:47
|14 | 9:48:08 0:01:30 140,3 8.8 0,2515 3 10:07:13[  0:07:43
i 9:48:17 0:01:39 140 9,6 0,2742 a4 10:14:30|  0:07:17|
1 16 | 9:48:25 0:00:47 1403 10,4 0,2072 5 10:21:52| 0.07:22
117 | 9:48:34 0:01:56 1347 10,5 0,3233 [ 10:28:48)  0:06:56

18 9:48:42 0:02:04 1397 9.5 0,3469 7 10:36:06|  0:07:13
E 9:48:51 0:02:13 140 9.7 03682 -] 10:43:16)  0:07:10|
1 20 | 9:48:58 0:02:20 140 11,1 0,3502

21 9:49:05 0:02:27 140,2 89 04114
22 | 9:49:15 0:02:37 140,1 a8 0,4323
E 9:49:23 0:02:45 1405 10,4 0,4556
24 | 9:49:29 0:02:51 140.4 10,3 0,4728
125 | 9:49:35 0:02:57 1405 10,7 0,4899

26 9:49:39 0:03:01 140,4 11,3 0,5026
27 9:49:42 0:03:04 140,6 10,6 0,5118

28 9:49:49 0:03:11 1409 9.9 0,5321
E 9:49:58 0:03:20 141 9,7 0,556
1 30| 9:50:02 0:03:24 1413 10.4 0,5672
131 9:50:11 0:03:33 141,2 10,3 0,5937
132 | 2:50:18 0:03:38 1411 3.6 0,6074
133 | 9:50:24 . 0:03:46 1409 9,2 06286

yn WS CRTR R apiia g ,,..Ji"".-'""""""’“‘"“i-ﬂ" Y T O T T A
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3. Euroviziés Dalfesztival

Az Euroviziés Dalfesztivalt 1956 6ta minden évben megrendezik. Az elss, lényegében
Kisérleti évet kovetéen minden jelentkezé orszag pontosan egy dalt nevezhetett a versenyre.
A jelentkez6k szamanak ndvekedése miatt az utdbbi években két el6dontot kovetoen alakul ki
adonté mezonye.

1. Keészitsen adatbazist eurovizio néven! A mellékelt harom — tabulatorokkal tagolt,
UTF-8 kodolasi — szoveges allomanyt (dal.txt, verseny.txt, nyelv.txt)
importdja az adatbazisba a fgInévvel azonos néven (dal, verseny, nyelv)! Az alomany
els6 sora a mezéneveket tartalmazza. A |étrehozas soran dlitsa be a megfelel6 tipusokat,
alakitsa ki akulcsokat ésvegye fel ahianyz6 mezoket!

Tablak:
dal (id, ev, sorrend, orszag, nyelv, eloado, eredeti, magyar, helyezes, pontszam)
id A dal azonositgja (szamlélg), kulcs
ev A verseny éve (szam)
sorrend Megadja, hogy adal az adott év dont6jében hanyadikként hangzott el
(szam)
orszag A dalt benevez6 orszég neve (széveg)
nyelv A dal nyelve (szbveg), hatobbnyelvii, akkor a nyelvek vesszovel és
szOkozzel elvaasztva szerepelnek
eloado Az el6add személy(ek) vagy egylttes neve (szoveg), az el 6adot
azonositja
eredeti A dal hivatalos cime (széveg)
magyar A dal magyar cime, halétezik (szoveg)
helyezes A dal dontobeli helyezése (szam) (1969-ben 4 dalt holtversenyben
1. helyezettnek hirdettek ki)
pontszam A dal dtal elért dontbeli pontszam (szam)
verseny (ev, datum, varos, orszag, induloszam)
ev A verseny rendezésének éve (szam), kulcs
datum A verseny dontéjének ddtuma (datum)
varos A versenyt rendezé véros (széveg)
orszag A versenyt rendezé orszag (szoveg)
induloszam A versenybe benevezett dalok szama (szam)

nyelv (id, orszag, nyelv)

id A nyelv azonositdja (szamlél6), kulcs

orszag Az orszag neve, ahol az adott nyelv hivatalos nyelv (széveg). Néhany
orszagnak tobb hivatalos nyelve isvan.

nyelv A nyelv megnevezése (szdveg)

A kovetkezo feladatok megoldasandl a lekérdezéseket és jelentést a zargjelben olvashatod
néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a megoldasban pontosan a kivant mezék szerepeljenek!

2. Keészitsen lekérdezést, amely idérendben listdzza azon dalok eredeti cimét, amelyet
arendez6 orszég nevezett be! Jelenitse meg az évet, a nevezd orszdgot és a dal eredeti
cimét! (2rendezo)
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3. A dont6 elott sorsolassal dlapitjdk meg a bemutatas sorrendjét. Egyes el6addk nagy
jelentéséget tulajdonitanak ennek, mert az eddigiekben voltak sorszamok, amelyekkel
gyakran nyertek, mésokka pedig soha. Készitsen lekérdezést, amely megadja azokat
abemutatdsi sorszamokat, amelyekkel legaldbb 6tszor nyertek a verseny torténetében!
(3sorszam)

4. A Benelux (Belgium, Hollandia, Luxemburg) alamok mindegyike szerepelt mar
1957-ben is, azonban voltak olyan évek, amikor egyikik sem nevezett. Készitsen
lekérdezést, amely megadja, hogy mely években indult mindharom orszég! (4benelux)

5. Arénylag hamar kialakult az az iratlan szabaly, hogy a nyertes dalt nevezé orszégban
rendezik a kovetkezé évi versenyt. Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy mely
gyb6ztes orszag nem volt rendez6 a gyézel mét kdvetd évben! Jelenitse meg az orszag nevét
ésagyozelem évét! (5Snemrendezett)

6. Az indulok angolul vagy a nevezé orszag hivatalos nyelvén énekelhetnek. Keészitsen
lekérdezéssel listét azon egynyelvi dalokrdl, amelyeknél ezt a szabdyt nem tartottak be!
A listdban a nevezé orszdg, a da nyelve és a dal eredeti cime jelenjen meg!
(6nemhivatal 0s)

7. A verseny idépontja annak tobb mint 50 éves torténete aatt gyakran ,, vandorolt” atavaszi
honapok kozott, azonban sok éve mausban rendezik. Készitsen lekérdezést, amely
megadja, hogy melyik évtdl rendezik mindig mgjusban a verseny dontéjét! Csak az évet
adjameg! (7majus)

8. Készitsen jelentést a dobogds helyezést elért dalokrél! A dalok évek szerinti csoportositas-
ban, a sorok és oszlopok sorrendje, valamint a tartalom szempontjabdl az aldbbi mintanak
megfeleléen jelenjenek meg! A jelentést egyezd nevii lekérdezéssel vagy ideiglenes
tablaval készitse el¢! (8dobogos)

Ev helyezés orszag dal
1957
1 Hollandia Met als toen
2 Franciaorszag La belle amour
3 Dania Skibet skal sejle i nat
1958
1 Franciaorszag Dors, mon amour
2 Swajc Giorgio
3 Olaszorszag Mel blu dipinto di blu

30 pont
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4. |Pv6

A szamitbgépes hal6zatok Uzemeltetésében az |Pv4-es cimeket lassan levdltja az I1Pv6-0s
cimzés rendszer, amely az eddigi 32 bit hosszisagu cimek helyett 128 bit hosszlisagu
cimeket hasznal .

Az IPv6-0s cimeket hexadecimdlis alakban &brézoljuk, nyolc darab négyes csoportba
osztva. Az egyes szdmjegyek a tizes szamrendszerben is haszndlt szdmjegyek, valamint
aza b, c, d, e f betiik lehetnek. Az egyes csoportokat kettésponttal vaasztjuk el. Ezek
alapjan formailag megfelel6 1Pv6-os cim a kovetkezo:

2001:0db8:03cd:0000:0000:e£45:0006:0123

Egy nagyvdlalatnd készitettek egy programot, ami a cég szerverén tarolt Osszes
dokumentumbdl kigyijtotte az IPv6-cimeket. Az igy keletkezett gyijteményt az ip. txt fgl
tarolja. Minden IP-cimet csak az elst el6fordulésakor rogzitettek. Az dlomény legaldbb 20,
de legfeljebb 500 adatsort, soronként egy IP-cimet tartalmaz a kovetkezé példanak
megfelelen:

2001:0db8:03cd:0000:0000:ef45:0006:0123
2001:0e€10:0000:aabc:0000:01ac:0000:0001

£fdf8:£53b:82e4:0000:0000:0000:0000:0053
£c00:0000:0000:2d65:0124:33ab:0100:6543

A vdldatnd haromféle IP-cim fordul el6. A feladat megoldésdban csak ezekkel
acimekkel kell foglalkozni:

- A 2001:0dbs kezdeti cimek a dokumentaciés cimek, eszkdzoknek nincsenek
kiosztva.

- A 2001:0e kezdetii cimek az informatikai eszk6zoknek kiosztott globalis egyedi
cimek.

- Az fc,vaamint az £d kezdetii cimek az eszk6zoknek kiosztott helyi egyedi cimek.

T6bb szabdly vonatkozik a cimek révidebb leirasanak lehetosegére:

- Az egyes csoportokban a bevezetdé nulldk elhagyhatok. Példaul igy leirva a fenti
cim: 2001:db8:3cd:0:0:ef45:6:123
- Ketté vagy tobb csak nullakbdl allé csoportot le lehet egyszertisiteni két kettospont

kozotti Ures csoportra. Ezzel a szabdllya tovébb egyszertisitve az €6z6 cimet:
2001:db8:3cd::ef45:6:123

- Haegy cimben tobb helyen is vannak csak nullakbdl all6 csoportok, akkor is csak
egyszer lehet ez utdbbi modszerrel roviditést végrehajtani. [lyen esetben mindig
atobb nullas csoportot kell réviditeni. Ha azonos szamu nullas csoport talahato
acimen bel Ul tobb helyen is, akkor balrdl az elsot kell réviditeni.

Példaul: 2001:0000:0000:00£5:0000:0000:0000:0123
Roviditve: 2001:0:0:£5::123

K észitsen programot, amely az ip. txt dlomany adatait felhasznélva az alabbi kérdésekre
védlaszol! A program forraskodjat mentse cimek néven! (A program megirasakor a megadott
adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie, feltételezheti, hogy a rendelkezésre
alo adatok aleirtaknak megfelelnek.)
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Informatika— emelt szint Azonosito

jel:

A keépernyore irast igénylé részfeladatok eredményének megjelenitése eldtt irja

akeépernyére afeladat sorszamat (példaul: 3. feladat:)! Haafelhaszna6tdl kér be adatot,
jelenitse meg a képernyon, hogy milyen értéket var! Az ékezetmentes kiirés is elfogadott.
A képernyére irast igenylé feladatok eredményét a feladatok utani mintanak megfeleléen
jelenitse meg!

1.

Olvassa be az ip. txt dlomanyban taldt adatokat, s annak felhaszndlasaval oldja meg
akovetkezo feladatokat!

Hatérozza meg és irja a képernyore, hogy hany adatsor van az allomanyban!
irja a képernyére az dlomanyban taldhatd legalacsonyabb IP-cimet! A megoldasaban

' felhaszndhatja, hogy a betik ASCII-kédjai a szamok ASClI-kodjai utén taldhatok

2.
Az

3.

a kodtabl dban.

Hatérozza meg, hogy az alomanyban hany darab IP-cim van az egyes fajtakbol!
Az eredményt jelenitse meg a képernyén a mintanak megfelelen!

Gytjtse ki a sok.txt dlomanyba azokat az IP-cimeket, melyek legaldbb 18 nullat
tartalmaznak! A fgjlban minden sor elgjén szerepeljen az eredeti dlomanybdl a cim
sorszdmal Ezt kovesse egy sz0kozzel elvalasztvaacim az ip. txt dlomanyban szerepl
alakjaval!

Kérjen be a felhasznadtol egy sorszamot! Az dlomanyban a megadott sorszamon
taldhatd IP-cimet roviditse a csoportokon bellli bevezeté nullék elhagyasaval!
Az dloméanyban taldlhato alakot és ardviditett valtozatot irja a képernyore egymas alal

Az d6z6 feladatban hasznalt IP-cimet roviditse tovabb az egymast koveté nullas
csoportok roviditésére vonatkozo szabalyoknak megfeleléen! Az eredményt jelenitse meg
aképernyon! Amennyiben nem roviditheto, irjaki: ,Nem révidithets tovabb.”!
Minta a szbveges kimenetek kial akitasahoz:

feladat:

dllomanyban 372 darab adatsor wvan.

feladat:

A legalacsonyabb tarolt IP-cim:
2001:0db8:0000:00b9:0800:0£00:e02a:71lac

4.

feladat:

Dokumentéacidés cim: 106 darab
Globalis egyedi cim: 120 darab
Helyi egyedi cim: 146 darab

6.

feladat:

Kérek egy sorszamot: 10
fcef:b0e7:7d20:0000:0000:0000:3b95:0565
fcef:b0e7:7d20:0:0:0:3b95:565

7.

feladat:

fcef:b0e7:7d20: :3b95:565

45 pont
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